Notas de aula ECT2202 — 2021-07-01 — Aula 07 — Produto Interno

No caso complexo

Seja V um espaco vetorial sobre R. Um produtg jnterno Seja V um espaco vetorial sobre C.
transforma cada par ordenado de vetores/(u.v) de V
em um unico numero real denotado por (u,v) e
obedece aos seguintes axiomas:

e O produto interno € um numero

e O Axioma 1passa a ser

= (u,v) = (v,u)

= (u,v) + (u,w)
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EM \/ C\/\ Fho Yl o e'—aca(é"ﬂ [ O/
o wo e L=l 6] cog©
/k

7.2.3. Exercicio

1. Verifique que o produto interno usual sobre o C" dado por{ (u, v) = Y’ ; U;V; [satisfaz os

axiomas de produto interno.
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Produto interno nao usual N{ L
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Produto interno ususal:

éu/u7 = ti; ZJL?[

Cl/v\av\\'(.)l'

/(/,9 Q)J%‘-

;[_Lf]i &




(
(™
N
v\
—
G
N

J(
Uj matriz HERMITEANA CONJUGADA
de [u]: transposta complexa conjugada
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Produto interno nao usual IR =
U:(ﬂl//u*) <LL/(}> = M(L}(’M((}/’M)_(fg“ul
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Elementos de matriz
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